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Moaștele Sf. Nectarie, aduse la centrul de 
paliație pe care îl ocrotește în Capitală. A 
participat Ambasadorul Elveției
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Fragmente din moaștele Sfinților Nectarie de la Eghina și Efrem cel Nou au poposit 
miercuri, în cadrul unei ceremonii emoționante, la Centrul de îngrijiri paliative „Sf. 
Nectarie Taumaturgul” al Arhiepiscopiei Bucureștilor. La eveniment a participat și 
noul ambasador al Confederației Elvețiene în România, Massimo Baggi.

Odoarele au fost aduse de la Parohia „Buna Vestire” – Belu din București, pentru a 
le da pacienților posibilitatea de a cinsti sfintele moaște, ca mângâiere și încurajare 
în suferința prin care trec.

Racla fost așezată în holul instituției, în fața Icoanei Maicii Domnului Pantanassa 
pictată în Sf. Munte Athos, iar preoții prezenți, între care Părintele Daniel Bărâcă, 
parohul Bisericii „Buna Vestire” – Belu, și Pr. Cătălin Niculescu, slujitor la Parohia 
„Sf. Pantelimon” – Foișorul de Foc, au oficiat o scurtă rugăciune.

La ceremonie a participat și noul ambasador al Confederației Elvețiene în România, 
Massimo Baggi.

„Fără îndoială, sănătatea rămâne una dintre cele mai importante preocupări ale 
noastre și, atunci când întâmpinăm probleme de sănătate pe neașteptate sau chiar 
previzibile, ne dăm seama cât de important este pentru fiecare dintre noi să avem 
grijă de sănătatea noastră și să facem totul pentru a o păstra”, a declarat 
Ambasadorul Massimo Baggi pentru Trinitas TV.
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Motivul pentru care suntem aici împreună, parteneri și prieteni sau membri ai 
familiei este tocmai acesta, al sănătății, pentru că ne dăm seama cât de important 
este să avem grijă de sănătatea noastră, să acordăm importanța cuvenită și să 
încercăm să preîntâmpinăm situațiile dramatice.”

Mângâiere în suferință
După rugăciunea oficiată în fața icoanei, moaștele au fost purtate în saloane, 
pentru ca și pacienții imobilizați la pat să se poată închina și să ceară ajutorul 
sfântului.

Aducerea moaștelor de la Parohia „Buna Vestire” – Belu la centrul de paliație al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor în preajma hramului acestuia, precum și cu alte ocazii, a 
devenit o tradiție în ultimii ani.

„Am venit cu bucurie, gândindu-ne, în primul rând că, prin binecuvântarea lui 
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Dumnezeu și prin rugăciunile acestor doi mari sfinți ai Bisericii noastre, astăzi cu 
atât mai mult cu cât suntem în ziua Sf. Arhangheli și în ajunul sărbătorii Sf. Ier. 
Nectarie, că putem aduce bucurie, putem să ne rugăm pentru sănătate, întărire și 
multă-multă în încercarea pe care acești oameni o au în viața lor și, bineînțeles, 
pentru a-L ruga pe Bunul Dumnezeu să-i întărească și Maica Domnului să-i 
ocrotească, având întotdeauna nădejde că, pe cât se poate, se vor alina de durerea 
lor”, a declarat Parohul Daniel Bărâcă.
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„Acest moment aduce multă alinare și bucurie, pentru că pacienții au șansa, deși 
sunt imobilizați în pat, să vină preoții cu racla cu sfintele moaște și să poată să se 
închine”, a spus Adriana Căruntu, coordonatoarea centrului.

„Îi face să aibă nădejde mai multă în boală, în suferință, să se roage cu mai multă 
credință. Mulți dintre pacienții pe care i-am îngrijit în centru, dar și dintre membrii 
familiei spun despre importanța rugăciunii la Sf. Nectarie, despre binecuvântarea 
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adusă în viața lor și ajutorul primit în suferință și în boală.”
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Ambasada Elveției, toți ambasadorii și tot personalul acesteia sunt alături de noi 
din anul 2010”, a menționat Adriana Căruntu.
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Donează prin SMS
Dacă vrei să susții Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie Taumaturgul” al 
Fundației Bucuria Ajutorului din București, trimite la numărul 8864 un SMS cu 
textul, scris cu majuscule: NECTARIE

Activitatea în domeniul paliației se desfășoară în Arhiepiscopia Bucureștilor încă din 
2006. Anul 2012 a fost momentul profesionalizării acestei activități, cu sprijinul 
Ambasadei Elveției, care a finanțat, printr-un proiect din 2008, construirea unui nou 
sediu pentru Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor.

Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie Taumaturgul” este singurul spital privat 
din Capitală care aparține Bisericii. În ultimii 10 ani, a oferit îngrijiri pentru 
aproximativ 4000 de pacienți, majoritatea oncologici. Centrul funcționează în 
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cadrul Fundației Bucuria Ajutorului a Arhiepiscopiei Bucureștilor.
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